

«Сверим

наши песни»

На вечер, посвященный творчеству Владимира Высоцкого во Дворце культуры «Школьников» города Нижнего Тагила (вечер проводил городской клуб самодеятельной песни при Капшетагильском горном комсомоле), собралось много молодежи. Организацию вечера клуб поручил Александру Сысоеву (исполняющему обязанности начальника смены прокатного цеха № 1 ИТМК) и Евгению Чулкову (электрику автоматки на ИТМК). В клубе не «увлекаются» песнями Высоцкого — его песни помогают молодым людям ощутить свою гражданскую позицию.

— Что в творчестве Высоцкого вас привлекает? — задает корреспондент областного радио Мария Пинаева вопрос Александру Сысоеву.

— Многие. В первую очередь юмор, лирика, военные песни. И песни, которые я называю песнями сильной личности, что ли... Стыдно, конечно, говорить о себе, но стараюсь отвечать за свои поступки всегда, не перекладывать на кого-то другого то, что должен сделать я сам. И в работе то же самое. В общем, стараюсь быть человеком...

В передаче прозвучали песни Владимира Семеновича Высоцкого.

11 января, 8.35.

телевидение, Радио - программы передач
(Свердловск), 1987., 5-11 января.

1985